

خبر

پنجره نقل وانتقالاتی سپاهان بسته شد

گروه ورزش: پنجره نقل‌وانتقالاتی سپاهان توسط فیفا بسته شد. پنجره نقل‌وانتقالاتی باشگاه سپاهان اصفهان به مدت ۳ پنجره توسط فیفا بسته شده است. این محرومیت از تاریخ هشتم اسفندماه ۱۴۰۳ توسط فیفا اعمال شده‌است.درصورتی که سپاهان بدهی‌های که منجر به بسته‌شدن پنجره نقل و انتقالی‌اش شده را پرداخت کند، مشکل طلایی پوشان حل خواهد شد.

کلاف پیچیده وزن المپیک کشتی آزاد

باتوجهبه نتایج مدعیان باتجربه وزن ۷۴ کیلوگرم کشتی آزاد در ماه‌های اخیر و همچنین ظهور جوانان مستعد همچون محمدرضا شاکری در این وزن، پیش‌بینی می‌شود که این کشتی‌گیر جوان و باآیینه لرستانی در قامت مدعی اصلی این وزن مطرح شود.

به گزارش ایسنا، عملکرد امیرمحمد یزدانی یکی از مدعیان اصلی وزن ۷۴ کیلوگرم تیم ملی کشتی آزاد در رویدادهای اخیر مورد قبول فدراسیون کشتی نیست و همین موضوع باعث شده وی کار سختی برای رسیدن به دوندنه تیم ملی در مسابقات جهانی ۲۰۲۵ داشته باشد. یزدانی برای آنکه بتواند در چرخه انتخابی تیم ملی باقی بماند باید در جام تختی به‌عنوان قهرمانی برسد و پس از آن نیز در یک تورنمنت خارجی مورد ارزیابی کادر فنی قرار گیرد. حسین ابوذری دیگر مدعی این وزن که در

رقابت‌های قهرمانی کشور بر سکوی نخست ایستاد، قرار بود در یکی از دو تورنمنت رنکینگ در کرواسی یا آلبانی به میدان برود تا مورد ارزیابی کادر فنی تیم ملی قرار بگیرد؛ اما او مشکل خروج از کشور به‌خاطر خدمت سربازی داشت. بر همین اساس او حتی اگر در جام تختی نیز به‌عنوان قهرمانی برسد، به‌طور حتم باید در یک رویداد خارجی نیز به میدان برود تا محک بخورد. علی رضایی دیگر کشتی‌گیر مدعی این وزن محسوب می‌شود.رضایی در رقابت‌های جوانان جهان به مدال طلا رسید اما پس از آن در رقابت‌های امیدهای جهان از رسیدن به مدال بازماند و سپس در رقابت‌های رنکینگ کرواسی نیز در همان مبارزه نخست شکست خورد و حذف شد.دیگر مدعی شاخص این وزن یونس امامی آزادگار باتجربه تیم ملی است. هر چند او توانسته به‌صورت نسبی رضایت‌کاذر فنی را جلب کند اما شکست او در مسابقات رنکینگ آلبانی تا حدی جایگاه او در این وزن را با خطر روبه‌رو کرده است.

او نیز برای اینکه در چرخه انتخابی تیم ملی شانس رسیدن به دوندنه را داشته باشد باید همچون دیگر نفرات فوق در جام تختی به میدان برود اما باتوجهبه شرایط کشتی‌گیران این وزن، شاید بتوان جدی‌ترین گزینه وزن ۷۴ کیلوگرم را محمدرضا شاکری کشتی‌گیر جوان و با آینه اهل لرستان دانست. شاکری سال گذشته در رقابت‌های جوانان جهان به مدال طلا رسید؛ اما پس از آن به دلیل آسیب‌دیدگی از ناحیه کتف مجبور به عمل جراحی شد تا حدود یک سال

و نیم از میادین به‌طور باشد. شاکری بازگشت بسیار خوبی به میادین کشتی داشت و باوجود دوری طولانی‌مدت از میادین، در ۳ وزن بالاتر در رقابت‌های انتخابی جام تختی که هفته گذشته در مازندران برگزار شد به‌عنوان قهرمانی وزن ۷۴ کیلوگرم دست‌یافت تا خود را در حد و اندازه مدعی شماره یک این وزن المپیک نشان بدهد. باتوجهبه برنامه فدراسیون کشتی و کادر فنی تیم ملی برای میدان دادن به جوانان مستعد و لزوم پوست‌اندازی در کشتی‌ایران یا اعزام به رقابت‌های بین‌المللی که با صرف هزینه‌های سنگین انجام می‌شود و همچنین اعزام تیم ملی جوان به رقابت‌های آسیایی، به نظر می‌رسد محمدرضا شاکری گزینه اصلی اعزام به رقابت‌های قهرمانی آسیا در رده بزرگسالان باشد.

جوان‌های تیم ملی باید با بزرگان فوتسال تنه به تنه شوند

سرمربی تیم ملی فوتسال ایران گفت: بازیکنان تیم ملی باید با تیم‌های مختلف بازی کنند و با آن‌ها تنه به تنه شوند.

به گزارش ایرنا، وحید شمسایی اظهار داشت: بازیکنان تیم ملی انگیزه بالایی دارند چرا که در سنی هستند که باید انگیزه کافی داشته باشند. هشت تغییر نسبت به جام جهانی دانتشیم و چهار بازیکن اصلی در هیچ اردویی با ما نبودند او افزود: هدف من و کمیته فوتسال بازی کردن با تیم‌های بزرگ، متوسط و سطح پایین است که بازیکنان در هر لحظه هماهنگ‌تر شوند و بتوانند با تیم‌های مختلف تنه به تنه شوند. بازیکنان تیم ملی نباید قافیه را از نظر ذهنی بیازند. امروز هم هدف ما برای آامن به برزیل این است که بازیکنان جوان را به ما نشان دهند. فعلا هم در حال برگزاری یک تمرین شاداب هستیم. شمسایی عنوان کرد اگر حسین طیبی که کاپیتان و بزرگ‌تر تیم است،به همراه مسلم اولاد قباد و سعید مومنی را کنار بگذاریم، بقیه بازیکنان ۲۵ سال هستند. برای ما فرقی نمی‌کند چه کسی در چه تیمی بازی می‌کند. برای ما مهم این است که پرچم مقدس ایران بالاتر برود. سرمربی تیم ملی فوتسال گفت: از کمیته فوتسال برای اینکه قرار است با برزیل بازی کنیم، تشکر می‌کنم. خدا کند فقط کسی مصلوم نشود چرا که مسافت زیادی برای رسیدن به برزیل طی کردیم، البته همه این‌ها پایه‌ها است، آماده‌ایم که با تیم وجود بازی کنیم. تیم ملی فوتسال کشورمان در تورنمنت نلدان کاتی برزیل با تیم‌های برزیل، افغانستان و گریلندد دیدار خواهد کرد. این بازی‌ها از ۱۶ اسفندماه آغاز خواهد شد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۴۰۳ **سال بیست و یکم** - **شماره ۵۱۳۰**



طلایی پوشان اصفهانی امشب میزبان استقلال خوزستان خواهند بود

خیز سپاهان برای سبقت از تراکتور

سپاهان امروز بهترین فرصت را دارد تا صدر جدول را تصاحب کند. آن‌ها اگر موفق به شکست استقلال خوزستان شوند به عدد امتیازی ۴۷ خواهند رسید. دو امتیاز از تراکتور بیش خواهند افتاد.

باتوجه‌به بازی تراکتور با فولاد احتمال لغزش سرخوشان تریزی در این دیدار وجود دارد و این فرصت مناسبی برای گریز طلایی پوشان اصفهانی از تراکتور خواهد بود.

آن‌ها هفته گذشته با تاکتیک ویژه‌ای که پاتریس کارترون طراحی کرده بود توانستند در یک بازی بسیار دشوار خارج از خانه جلوی تراکتور به‌خوبی مهاجمان کاملاً زهردار حریف را کنترل کنند و خودشان هم یکی دو بار روی دروازه میزبان ظاهر شوند تا این‌طور به

نظر برسد که گرفتن یک امتیاز از تبریز همان چیزی بود که می‌خواستند.

این مریی حالا به بازی بعدی تیمش فکر می‌کند آن هم با معادلاتی که در صدر جدول مدلم در حال تغییر است. سپاهان امشب میزبان استقلال خوزستان است و بعد از آن که تعداد زیادی از فوتبالیست‌ها مصرف قلبان را برای خود امری عادی دانستند و گرایش زیادی به آن پیدا کردند حالا گزارش‌های رسیده حکایت از نیکوتین در رختکن تیم‌ها دارد. به گزارش مهر، درحالی‌که فوتبال همیشه با چالش‌های مختلفی از جمله دوپینگ و مصرف مواد نیروزا روبه‌رو بوده، رواج مصرف نیکوتین در میان بازیکنان به یک بحران پنهان اما نگران‌کننده تبدیل شده است. این ماده که عمدتاً به شکل کیسه‌های نیکوتین پشت لب قرار می‌گیرد، به‌طور فزاینده‌ای در بین فوتبالیست‌ها محبوب شده‌است. حالا، پزشکان برخی تیم‌ها گزارش‌هایی را به کمیته‌های پزشکی ارائه داده و خواستار اضاقتشدن نیکوتین به فهرست مواد ممنوعه شده‌اند.

چرا فوتبالیست‌ها به نیکوتین روی آورده‌اند؟

بازیکنان حرفه‌ای در معرض استرس شدید، فشار روانی و نیاز به تمرکز بالا قرار دارند. نیکوتین به‌عنوان یک ماده محرک و آرام‌بخش موقت شناخته می‌شود که می‌تواند تمرکز را افزایش داده اضطراب را کاهش داده و حس آرامش ایجاد کند. همچنین، برخلاف سیگار، مصرف این ماده به شکل کیسه‌های کوچک دود ندارد و بازیکنان می‌توانند بدون جلب‌توجه از آن استفاده کنند.

فوتبال

باوجوداین‌که نیکوتین ممکن است در کوتاه‌مدت فوایدی برای بازیکنان داشته باشد، اما تأثیرات منفی آن بر سلامت و

به گل‌زنی شده که دو بار در لیگ قهرمانان آسیا ۲ و مقابل استقلال تاجیکستان در دو بازی رفت‌وبرگشت بوده و اولین گل او در لیگ برتر هم در بازی برگشت مقابل ذوب‌آهن ثبت شد. البته کاماراً در دقیقه ۲۶ داری اصفهان دچار مصدومیت شد و به همین دلیل در دیدار برابر تراکتور در تبریز غایب بود. هواداران سپاهانی از وضعیت آمادگی بدنی او به‌شدت گلایه دارند و معتقدند این بازیکن یکی از آخرین اشرا‌ت منفی مورایس در سپاهان است. باشگاه سپاهان اظهارنظر دقیقی درباره میزان آسیب‌دیدگی این بازیکن نکرده‌ اما می‌بهد به نظر می‌رسد مصدومیت او جدی باشد. محمدامین حزباوی در اردوی کیش بود که با مصدومیت مواجه شد و مدت‌هاست از دسترس کادر فنی خارج شده است. آخرین مرتبه او در مصاف با استقلال در تهران در ترکیب سپاهان دیده شد و گفته می‌شود به‌مانند هادی حمدی روی نیمکت قرار خواهد گرفت. بااین‌حال حتی اگر حزباوی آماده هم باشد، بعید به نظر می‌رسد کادر فنی درباره او ریسک کند و حزباوی در مصاف هفته ۲۲ شانس زیادی ندارد. ضمن اینکه

ورود نیکوتین به رختکن تیم‌های فوتبال ایران



عملکرد ورزشی بسیار جدی است. وابستگی شدید و اعتیاد نیکوتین یکی از اعتیادآورترین مواد است و می‌تواند باعث افزایش وابستگی بازیکنان به آن شود تا تأثیر منفی بر عملکرد بدنی؛ این ماده عروق خونی را تنگ کرده و اکسیژن‌رسانی به عضلات را کاهش می‌دهد که می‌تواند بر عملکرد بازیکنان در بازی‌های پرتحرک تأثیر منفی بگذارد. افزایش خطر مشکلات قلبی و عروقی؛ نیکوتین فشارخون را بالا می‌برد و در بلندمدت می‌تواند خطر بیماری‌های قلبی را افزایش دهد.

حضورم در میان مربیان برتر افتخاری برای بوکس است

دلیل نمی‌شود که فراموش کنیم در مسابقات قهرمانی آسیا سریلانکا مبارزات سختی را در پیش خواهیم داشت. دلیل این موضوع نیز سنی است که تمام بوکسورهای ما سال اول حضور در رده سنی جوانان را پشت سر می‌گذارند و از پختگی لازم برخوردار نیستند. سرمربی تیم بوکس جوانان عنوان کرد: بااین‌حال مطمئنم این جوانان با عزم و اراده‌ای که در آنها دیدم نتایج قابل‌قبول و درخشانی کسب خواهند کردند. هدف ما موفقیت در بازی‌های آسیایی جوانان است که شهبورماه سال آینده در منامه بحرین برگزار خواهد شد و امیدواریم در این مسابقات نتایج درخشانی کسب کنیم. نقرات ما از لحاظ شرایط سنی علاوه‌بر قهرمانی آسیا و بازی‌های آسیایی جوانان می‌تواند در المپیک ۲۰۲۶ جوانان و جهانی ۲۰۲۶ نیز شرکت کنند. مهدی‌پور در خصوص بالاترین توقعات از تیم جوانان بعد از تاریخ‌سازی در مسابقات جهانی عنوان کرد: از تیم فعلی جوانان نمی‌توان توقع زیادی داشت. همین تیم که در سال جاری موفق به تاریخ‌سازی در مسابقات جهانی جوانان شد نیز

این روزها دانشگر و یزدانی شرایط خوبی دارند و نیازی به ایجاد تغییر در این پست دیده نمی‌شود. محبی پیش از مصدومیت شاخص‌ترین بازیکن سپاهان بود. مصدومیت از ناحیه زانو سبب شد تا او غایب بزرگ دیدار برابر تراکتور باشد و در غیاب او، سپاهان نمایش نگران‌کننده‌ای در بخش هجومی داشت و کمترین آمار امید گل این تیم در ۶ سال اخیر ثبت شد. به‌رحال کارترون باید با غیبت این ستاره سرحال کنار بیاید و اجازه ندهد وضعیت هجومی سپاهان در تبریز تکرار شود. ظاهراً محبی تا پایان سال از دسترس کادر فنی سپاهان خارج خواهد بود که این یعنی او شانس بازی در دو مسابقه برابر استقلال خوزستان و نساجی در قاتم‌شهر را ندارد. غیبت او مهم‌ترین دغدغه طلایی‌پوشان فوتبال ایران تا پایان سال است و البته که پزشکان اقدامات ویژه‌ای برای بهبود این ستاره در دست اقدام دارند. سپاهان در هفته‌های آینده لیگ برتر بازی‌های خانگی‌اش را مقابل استقلال خوزستان، فولاد، مس رفسنجان، گل‌گهر و استقلال انجام خواهد داد و در خارج از خانه مقابل الومینیوم، ملوان، پرسپولیس

و هوادار قرار می‌گیرد که ادامه مسابقات برای آن‌ها اصلاً ساده نیست و علاوه بر اینکه باید منتظر لغزش تراکتور بمانند، در بسیاری از این مسابقات با حناکتر امتیاز از زمین خارج شوند. البته فشار هواداران و روز خوب بازیکنان تراکتور، طلایی‌پوشان را تحت‌فشار قرار داده بود و راه دیگری جز حفظ نتیجه و حفظ اختلاف یک امتیازی نداشتند. تراکتور با حمایت هوادارانش مدلم در حالت حمله قرار داشت و کم‌کردن سرعت بازی یکی از تدابیر فنی بود که تیم اسکوچیچ را از دروازه پیام نیازمند نگه می‌داشت. با تساوی در این مسابقه و برد پرسپولیس در دربی پایتخت رقابت به اوج خود رسید و پیش از تعطیلات نوروز دو مسابقه دیگر برگزار خواهد شد که شکل کامل‌تری به جدول خواهد داد و یک جنگ تمام‌عیار در سال ۱۴۰۴ شکل خواهد گرفت. در این میان بازی امشب یکی از همین دیدارهایی به شمار می‌رود که طلایی پوشان اصفهان باید با کسب حناکتر امتیاز از آن خارج شوند و منتظر امتیاز سوزی تراکتوری باقی بمانند.

طبق تصویری که از فهرست مواد ممنوعه ورزشی منتشر شده است، نیکوتین در حال حاضر جزو مواد ممنوعه رسمی نیست، اما تحت نظارتی ۲۰۲۵ قرار دارد. این یعنی نهادهای ضد دوپینگ از این موضوع آگاه شده‌اند و ممکن است در آینده، نیکوتین نیز به لیست مواد ممنوعه اضافه شود.

حالا آیا نیکوتین در آینده ممنوع خواهد شد؟

در حال حاضر، آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ نیکوتین را در دسته مواد ممنوعه قرار نداده است، اما آن را تحت نظارت قرار داده است. این بدان معناست که اگر مشخص شود نیکوتین تأثیر قابل‌توجهی بر عملکرد ورزشی دارد یا سلامت بازیکنان را به خطر می‌اندازد، ممکن است در آینده ممنوع شود.

حالا آیا فوتبال با یک بحران جدید روبه‌رواست؟

افزایش مصرف نیکوتین در میان فوتبالیست‌ها، رنگ خطر جدی برای سلامت بازیکنان و پاکی فوتبال است. درحالی‌که برخی آن را یک ماده بی‌ضرر یا جایگزین سیگار می‌دانند، پزشکان هشدار داده‌اند که مصرف آن می‌تواند به اعتیاد، کاهش عملکرد ورزشی و مشکلات سلامتی منجر شود. اگرچه هنوز نیکوتین رسماً در لیست مواد ممنوعه نیفتا و وادا قرار نگرفته است، اما بررسی‌های پزشکی نشان می‌دهد که ممکن است در آینده نزدیک، قوانین سخت‌گیرانه‌ای در مورد آن اعمال شود. حال باید دید که آیا نهادهای فوتبالی به این چالش پاسخ خواهند داد یا مصرف نیکوتین همچنان در بین بازیکنان گسترش خواهد یافت؟

مربیان برتر قرار دادند این یک افتخار بزرگ است که برای بوکس کشور است و فکر می‌کنم این اتفاق برای اولین‌بار افتاده است و یک تاریخ‌سازی دیگر در بوکس کشور صورت‌گرفته است. مهدی‌پور خاطرنشان کرد: این دید مثبت نسبت به تغییر و تحولات بوکس ایران نته‌تها در جامعه کشور بوده‌است، بلکه مورد توجه عمر کریملوف رئیس فدراسیون جهانی ایبا نیز قرار گرفت و در نامه‌ای به فدراسیون بوکس، عملکرد کاردفنی تیم جوانان را درخشان توصیف کرد. امیدوارم این روند برای بوکس کشور ادامه داشته باشد. برای من نیز مایه افتخار است که در میان شش مربی برتر ایران قرار دارم و انگیزه بیشتری خواهد شد تا تلاشم را روچندان کنم. او با تأکید بر اینکه او نماینده تمامی مربیان زحمت‌کش کشور است، گفت: خیلی خوشحالم که نماینده مربیان مظلوم بوکس کشور هستم. بوکس در دنیا یکی از سخت‌ترین ورزش‌ها است که در کشور ما کمتر دیده شده است. خوشحالم با این اتفاق به‌عنوان نماینده مربیان بوکس در میان مربیان برتر قرار دارم.

صفحه امروز

منهای فوتبال

زنگ خطر برای تیروکمان ایران

نمایش کمانداران ایرانی قبل از بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی که قرار است در ریاض عربستان برگزار شود، زنگ خطر را برای این رشته به صدا درآورده و نگرانی‌هایی را به وجود آورده است، به گزارش ایسنا، تیم‌های ملی تیروکمان ایران در ماده کامپوند و ریکرو با حضور ۸ کماندار عازم مسابقات کاب قهرمانی آسیا در تایلند شدند تا بتوانند سهمیه بازی‌های جهانی چین را به دست آورند و حتی خود را برای حضور در بازی‌های کشورهای اسلامی، آماده کنند.

در شرایطی که ۶ کماندار در ماده کامپوند و ۲ کماندار در ماده ریکرو به مسابقات کاب قهرمانی آسیا اعزام شدند؛ اما به جز یک مدال که از سوی گیسا بایبوردی، ملی‌پوش کامپوند ایران به دست آمد، دست سایر ملی‌پوشان از مدال کوتاه ماند تا زنگ خطر برای این رشته قبل از بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی به صدا در آید. تیم ملی ایران در ماده کامپوند آقایان با ترکیب آرمین پاکزاد، محمد معدن‌دار و میلاد رشیدی و در ماده کامپوند بانوان با ترکیب گیسا بایبوردی، بیتا عاشق‌زاده و فاطمه باقری عازم مسابقات کاب قهرمانی آسیا شد و در ریکرو مردان با حضور محمدحسین گلشنی اصل و در ریکرو بانوان با حضور مینا فلاح، کماندار المپیک‌کی ایران در پاریس، عازم این دوره از مسابقات شد. این در حالی بود که تیم‌ملی کامپوند با حضور اسماعیل عبادی

به‌عنوان سرمربی و سودابه صادقی به‌عنوان مربی عازم مسابقات شد. غلامرضا شعبانی‌بهار، رئیس فدراسیون تیروکمان درباره عملکرد ضعیف کمان‌داران ایرانی در این دوره از مسابقات قهرمانی آسیا در تایلند، همچنین عدم حضور تیم‌های ملی با ترکیب کامل، اظهار کرد: سالی که گذشت سال المپیک بود و در ماده کامپوند هیچ اعزامی نداشتیم؛ مسئله‌ای که به‌طور حتم درست نیست؛ اما باید بابنام منابع مالی فدراسیون محدود است. سال گذشته بودجه مصوب ما ۱۴ میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان بود و امسال بودجه ما ۱۵ میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان شد. درحالی‌که اعزام‌ها دوبرابر شد. او ادامه داد: کومرت هاشمی وزیر وقت ورزش و جوانان در جریان این موضوع بود و دراین‌رباط به احمد نذائالی وزیر فعلی ورزش و جوانان نیز صحبت کردیم و وی دستور داده است که کمک مالی انجام شود. رئیس فدراسیون تیروکمان با بیان اینکه اگر بخواهیم ۲۰ درصد هم به بودجه فدراسیون اضافه کنیم، حدود ۲ میلیارد تومان باید به بودجه فدراسیون اضافه شود، خاطرنشان کرد: این در حالی است که صرفاً ۲۰۰ میلیون تومان به بودجه فدراسیون اضافه شد و در نهایت از سوی وزیر فعلی

ورزش و جوانان دستور صادر شده تا مبلغ مابه‌التفاوت به فدراسیون پرداخت شود؛ اما بااین‌وجود این مسئله تأثیر منفی خود را گذاشته است و مربوط به دوره قبلی وزارت ورزش بوده است. معاون قبلی توسعه مدیریت و منابع مالی وزارت ورزش علی‌رغم چند بار پیگیری، به این مقوله توجهی نداشت. شعبانی‌بهار با بیان اینکه طی سال جاری در مسابقات متعددی شرکت کردیم و اردوی تیم ملی در کره‌جنوبی برگزار شد، عنوان کرد: در نهایت در ترکیه موفق به کسب سهمیه شدیم و به المپیک رفتیم. در سال ۱۴۰۲ ماده کامپوند باتوجه‌به حضور در المپیک و مشکلات مالی، اولویتی برای اعزام نداشتیم تا اینکه به مسابقات کاب قهرمانی آسیا رسیدیم و اولویت فدراسیون در این مسابقات اعزام در ماده کامپوند بود و سه کماندار مرد و سه کماندار زن به مسابقات به همراه کادر فنی به این مسابقات اعزام شدند. او در پاسخ به اینکه به چه علت تیم ریکرو به‌صورت کامل به مسابقات اعزام نشد، تصریح کرد: ماده ریکرو به دلیل مشکلات

مالی در این رویداد در اولویت فدراسیون نبود و به‌طور حتم اگر شرایط مالی فدراسیون اجازه دهد به همه مسابقات اعزام خواهیم داشت. تیم کامپوند به‌صورت کامل به مسابقات رفت و تیم ریکرو کامل اعزام نشد و باتوجه‌به اینکه دو کماندار در مجموع اعزام شد و به دلیل اینکه در ریکرو به‌صورت تیمی به این مسابقات اعزامی نشدیم، کادر فنی هم همراه کمانداران ریکرو نبود. رئیس فدراسیون تیروکمان با تأکید بر اینکه باید در ماده کامپوند در مسیر اعزام به مسابقات گام برداریم، اظهار کرد: هدف‌گذاری ما کسب ۴ مدال در بازی‌های کشورهای اسلامی است و باید با تأمین منابع مالی نسبت به اعزام در ماده کامپوند اقدام کنیم. در مجموع می‌توانستیم در ماده نتیجه بهتری کسب کنیم و انتظار ما نتایج بهتر بود. هرچند سه مقام چهارمی به دست آوردیم و برخی مسابقات را با تیر طلایی باختیم. آن هم درحالی‌که این مسابقات، سکوی کسب مسابقات جهانی بود. شعبانی‌بهار درباره حضور در بازی‌های کشورهای اسلامی ۲۰۲۵، ریاض، گفت: اگر مشکلی برای حضور رشته تیروکمان باتوجه‌به سیاست‌های کشور میزبان در خصوص جلوگیری از حضور این رشته در مسابقات نداشته باشیم به‌صورت کامل همراه با کادر فنی در مسابقات حضور خواهیم یافت.



www.esfahanemrooz.ir